

阻击大牌

2012赛季中超初步赛程出炉 舜天首战申花力阻阿内尔卡



舜天前5轮对阵表

日期	对手
3/10(或11)	上海申花
3/16(或17、18)	杭州绿城
3/25	天津泰达
3/30(或4/1、2)	大连实德
4/7(或8)	山东鲁能

阿内尔卡(资料图片)



舜天后防核心莫拉

对决阿内尔卡 重任落在莫拉肩上

中超的初步赛程公布后,江苏球迷的兴奋点都集中在了舜天客场与申花一战,这既是舜天新赛季的首演,也是上海申花最大牌明星阿内尔卡的首秀,如何阻止阿内尔卡,成了所有江苏球迷共同兴致所在。

毫无疑问,防守阿内尔卡的重任将落在巴西人莫拉的肩上。莫拉在舜天效力多年,被认为是中超最好的中后卫之一,上赛季也入选了中超最佳阵容。以往,莫拉防守的前锋并非世界级的,这一次,“狼”真的来了,不知道巴西人有没有心理准备。对于他,这一次是正名的好机会。

当然,仅凭莫拉一个人,想让阿内尔卡毫无作为并不现实,因此,像塔基耶夫、刘建业这样的工兵都需要竭尽全力。

好在,老江湖德拉甘见过世面,对付阿内尔卡,他应该会想到一些妙招。由于今年央视会转播中超比赛,从首轮比赛的关注度来看,此战很可能历史性地登上央视的屏幕,对江苏球迷而言,绝对是值得庆幸的事情。

舜天球迷热议 组团去上海加油

舜天对阵申花,被称为“长三角”小德比,两队之间的对垒,向来火星四溅,没有一场对决不打得轰轰烈烈。上赛季,舜天虹口2:3惜败,回到主场用3:2回应了申花,正所谓“冤家路窄”。颇为有意思的是,舜天进入中超的首秀也是客场对阵上海申花。

昨天是春节后的第一个工作日,中国足协也将中超新赛季的初步赛程传到了各个俱乐部。今年的联赛将从3月10日开始,到11月3日结束,欧洲杯和伦敦奥运会期间,中超将不会暂停。根据赛程,江苏舜天的首场比赛将前往客场挑战上海申花。众所周知,今年申花引进了阿内尔卡这位大牌球星,因此比赛的最大看点,无疑是舜天的后防线能否抵挡住中超头号球星阿内尔卡。

事实上,两队的球迷也在较劲,去年客场对阵申花,江苏球迷10辆大巴,风风火火奔赴虹口体育场,今年,江苏球迷似乎已经迫不及待了,很多球迷都表示,要去虹口体育场为舜天加油,为新赛季首次客场“战斗”做前期的准备。

当然,球迷关心的同样是谁来阻击阿内尔卡,为此也有球迷戏言,“实在不行,那就只能像对付梅西那样,让阿内尔卡不断地倒地了。”

首末轮都是客场 舜天向足协提出异议

当中超的初步赛程摆到舜天俱乐部总经理刘军的案头时,刘总显得较为平静,在他看来,迟打申花还是早打申花都不是问题,反正都得打,现在谁也看不出赛程到底有利还是不利。

不过有一点,舜天方面还是提出了异议,“我们首轮客场作战,最后一轮还是客场作战,这样的安排似乎有些不妥当,毕竟一头一尾的比赛相对关键。”刘军对记者说。为此,江苏舜天也将把自己的异议,一并汇总给中国足协,让足协来定夺,看看能否适当调整。

根据初步赛程,新赛季的中超将尽量保持完整性,就算欧洲杯和伦敦奥运会期间,中超也不会暂停。不知道,到那时,中超的关注度有几何?

目前,所有比赛的时间,将由俱乐部协商安排,比赛基本上安排在周五、周六、周日、周一这四天里进行,而根据以往的惯例,舜天基本上会选择每周六进行比赛。 快报记者 吕远

郭晶晶 赴英挑婚纱首饰



郭晶晶与霍启刚在伦敦街头

郭晶晶和霍启刚在春节前夕远赴伦敦享受休闲时光。1月16日中午,郭晶晶与霍启刚步行到名店挑选婚纱首饰,包括钻戒、婚纱、水晶鞋在内的全套装备高达百万。在街头,郭晶晶更不避忌挽着准老公霍启刚的手臂,十分甜蜜。

据香港媒体报道,郭晶晶选购的婚戒有3克拉,售价11万英镑,其三角形刻面的梨形钻石切割技术独步世界。婚纱也是欧洲著名服装品牌,捧场客包括英女王、麦当娜等,为郭晶晶度身定做的婚纱为梦幻系列,款式以高贵大方见称,价值约为港币22万。另外,郭晶晶选择的著名时装店的五寸半水晶高跟鞋是以骆驼皮做成,外表镶上施华洛世奇水晶,足见价格不菲。 宗和

科比 陷入“里程碑魔咒”



科比的罚球次数创造历史新高

昨天,湖人来到密尔沃基挑战雄鹿,科比打了全场最长的42分钟,轰下全场最高的27分9次助攻,还有8个篮板2次抢断的完美数据,不过湖人还是以89:100倒在了雄鹿脚下。科比似乎陷入了一个“里程碑魔咒”:只要一破纪录,球队就输球。昨天,科比的罚球次数已经攀升至湖人队史第一的同时,湖人还是输了。湖人全队除了科比,只有3人得分上双,而对手倒是有6人得分上双。本场过后,湖人的客场战绩仅仅有1胜7负。

虽然队友不给力,但科比又创造了一项纪录:7罚6中更是让他超越了传奇巨星杰里·韦斯特,成为湖人队史上罚球命中最多的球员,生涯总命中数7163个。 快报记者 唐浩杰

致敬大牌

伦敦奥运会向莎翁致敬 开幕式主题源自《暴风雨》

英国当地时间1月27日,北京时间前天,距离伦敦奥运会开幕还有6个月,伦敦奥组委正式宣布,伦敦奥运会开幕式将以“奇妙岛屿”作为主题,展示英伦三岛的历史、文化和现代社会风情。据开幕式艺术总监、曾执导奥斯卡获奖影片《贫民窟的百万富翁》的丹尼·博伊尔介绍,“奇妙岛屿”的主题源自莎士比亚作品《暴风雨》。



曾执导《贫民窟的百万富翁》的丹尼·博伊尔成为开幕式艺术总监

主题源自莎翁戏剧

奥运会开幕式向来是举办国展示本国文化精华的重要平台,2008年北京奥运会,开幕式导演张艺谋搬出了孔子这一具有全球影响力的文化符号,而伦敦奥运会又会融入何种英国文化元素?开幕式艺术总监、执导《贫民窟的百万富翁》获得八项奥斯卡的英国电影导演丹尼·博伊尔给出了他的答案:莎士比亚。

这位被伦敦奥组委评价为想象力丰富的导演说,“奇妙岛屿”的主题灵感源自英国文学巨匠莎士比亚的作品《暴风雨》,抓住了英国文化的精华,将描述该国在工业化进程后恢复的过程。对此,英国《每日电讯报》的专栏作家写了一篇文章,标题就饶有

趣味:《莎士比亚为奥运开幕式提供了灵感》。文章透露,丹尼选择这样的主题,是因为受到了《暴风雨》中被魔法变了形的奴隶卡利班的一段精彩的演说的影响,卡利班在演说中表达了他对生活的岛屿的热爱,这段演讲深深打动了丹尼。

搬来欧洲最大的钟

据介绍,在伦敦奥运开幕式上,一口重20多吨、欧洲最大的钟将悬挂于奥运主场馆一端,并以巨大且和谐的钟声奏响开幕式的序幕。“不要恐惧,岛上充满了噪音”这句《暴风雨》中的经典对白以及“伦敦2012”的字样届时将刻在钟上以示纪念。此外,丹尼透露,由于英国的医疗系统在世界各国中率先实现全民免费医疗,因此护士将扮演重

要角色,“这是独一无二的,并有我们自己的幽默”。

值得一提的是,对于开幕式的定位,丹尼拿前三届奥运会做了比较。他说,北京是“令人激动流泪的壮观”,雅典则是“难以置信的美丽”。他希望伦敦届时能够得到与悉尼相同的评价——“一次精彩的人民盛会”。“你已站在巨人的肩膀上,但不希望活在前人的阴影下。”从丹尼话中不难看出他的自信。

按计划,当地时间7月27日晚20点12分,能容纳8万人的“伦敦碗”将首先开始热场表演。21点,伦敦奥运会开幕式将正式开始,这场预计持续3小时、耗资2700万英镑的“奇妙岛屿”能给全世界带来何种震撼?值得我们拭目以待。

快报记者 韩飞周游

链接

丹尼·博伊尔

丹尼·博伊尔1956生于英国曼彻斯特,1994年推出其第一部剧情片《魔鬼一族》,就荣获英国影艺学院最佳英国电影、西班牙影展银贝壳奖。

2008年,丹尼·博伊尔导演了《贫民窟的百万富翁》,描述了一个出身印度贫民窟的少年的动荡人生和坚定爱情,影片广受好评。2009年,《贫民窟的百万富翁》获得第81届奥斯卡包括最佳导演、最佳影片在内的八个奖项。

孙杨 龙年首战独揽三金

昨天,2012年澳大利亚迈阿密游泳超级挑战赛开战,正在澳大利亚集训的中国游泳队队员大都参赛,孙杨成为最大赢家,他独揽男子400米自由泳、200米自由泳和100米自由泳三项冠军。焦刘洋则获得了女子100米与200米蝶泳两项冠军,赵菁获女子100米仰泳金牌。

赛后,孙杨表示,比冠军更重要的是,这是这一天的高强度比赛过程,“在室外泳池天气时晴时雨的情况下,我在八小时内参加了三项六场比赛,自己对比赛成绩很满意,比赛也达到了锻炼自己意志品质的目的。”

依照安排,孙杨将于3月6日结束在澳大利亚的训练,返回北京。随后参加4月份在绍兴举行的全国冠军赛暨国内奥运会选拔赛。 王津